JASDAQ

平成 23 年 3 月 31 日

各 位

会 社 名 株式会社 クロニクル 代表者名 代表取締役会長 天 野 裕 (JASDAQ・コード番号: 9822) 問い合わせ先 常務取締役管理本部長 久保田 峰夫 電話番号 03-5771-1200(代表)

当社株式の上場時価総額の猶予期間入り解除について

平成23年1月5日付「当社株式の上場時価総額の猶予期間入りについて」(以下、「1月5日付プレスリリース」といいます。)にてお知らせいたしましたとおり、当社株式の平成22年12月の上場時価総額が上場株式数に2を乗じて得た数値に満たない場合に該当したことにより、平成23年1月1日以降、大阪証券取引所における上場廃止の猶予期間入りをいたしておりました。

本件につきましては、平成23年3月の当社株式の上場時価総額が所要額以上となったことから、上場廃止の 猶予期間入りからの解除が、平成23年3月31日付で大阪証券取引所より発表されましたのでお知らせいたしま す。

1月5日付プレスリリースでも記載のとおり、当社は平成23年2月28日(月)を効力発生日として10株につき1株の割合をもって株式併合を行ったため、当社は当初より当該猶予期間入りは一時的なものであると見込んでおりました。

株式併合も予定どおり完了し、当該猶予期間入り当初見込みどおり解除されましたが、本件に関し株主の皆様をはじめとする関係者の皆様には多大なご迷惑およびご心配をおかけすることに変わりはなく、深くお詫びを申し上げるとともに、当社および当社グループの企業価値向上に向けて役職員一同努めて参りますので、今後ともご指導ご鞭撻ご支援いただけますよう、宜しくお願い申し上げます。

【ご参考】

- (1) 大阪証券取引所の「JASDAQにおける有価証券上場規程」第47条第1項第2号、「業務規程、受託契約 準則その他本所の規則の施行に伴う経過措置に関する規則」第4条第14項及び第15項第1号後段の規 定により、月間平均上場時価総額または月末上場時価総額が上場株式数に2を乗じて得た数値未満の 場合は、3ヶ月間の猶予期間をもって上場廃止になるとされております。
- (2) 平成23年3月末(3月31日)現在の上場時価総額平成23年3月末最終価格 17円 × 平成23年3月上場株式数 48,969,237株= 月末上場時価総額 832,477,029円
- (3) 平成23年3月月間平均上場時価総額 868,091,019円